

II

(Nem jogalkotási aktusok)

NEMZETKÖZI MEGÁLLAPODÁSOK

A TANÁCS (EU) 2015/2025 HATÁROZATA

(2015. október 26.)

az egyrészt az Európai Közösségek és tagállamaik, másrészt a Tunéziai Köztársaság közötti társulás létrehozásáról szóló euomediterrán megállapodáshoz csatolt, a Tunéziai Köztársaság uniós programokban való részvételét szabályozó általános elvekre vonatkozó, az Európai Unió és a Tunéziai Köztársaság közötti keretmegállapodásról szóló jegyzőkönyv megkötéséről

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre és különösen annak 212. cikkére, összefüggésben 218. cikke (6) bekezdése második albekezdésének a) pontjával,

tekintettel az Európai Bizottság javaslatára,

tekintettel az Európai Parlament egyetértésére,

mivel:

- (1) Az (EU) 2015/575 tanácsi határozattal ⁽¹⁾ összhangban az egyrészt az Európai Közösségek és tagállamaik, másrészt a Tunéziai Köztársaság közötti társulás létrehozásáról szóló euomediterrán megállapodáshoz csatolt, a Tunéziai Köztársaság uniós programokban való részvételét szabályozó általános elvekre vonatkozó, az Európai Unió és a Tunéziai Köztársaság közötti keretmegállapodásról ⁽²⁾ szóló jegyzőkönyv (a továbbiakban: a jegyzőkönyv) az Unió nevében 2015. március 17-én aláírásra került.
- (2) A jegyzőkönyv célja, hogy meghatározza mindazokat a pénzügyi és technikai szabályokat, amelyek lehetővé teszik, hogy Tunézia részt vegyen bizonyos uniós programokban. A jegyzőkönyv által létrehozott horizontális keret a gazdasági, pénzügyi és technikai együttműködésre vonatkozó olyan intézkedés, amely lehetővé teszi az Unió által a különböző uniós programok keretében biztosított – különösen pénzügyi – támogatáshoz való hozzájutást. Ez a keret csak azokra az uniós programokra vonatkozik, amelyek tekintetében az azokat létrehozó jogalkotási aktusok rendelkeznek Tunézia részvételének lehetőségéről. Ezért a jegyzőkönyv megkötése nem jár a programok által érintett különböző ágazati szakpolitikákra vonatkozó hatáskörök gyakorlásával; e hatásköröket az ilyen programok létrehozásakor gyakorolják.
- (3) A jegyzőkönyvet jóvá kell hagyni,

⁽¹⁾ A Tanács (EU) 2015/575/EU határozata (2014. december 17.) az egyrészt az Európai Közösségek és tagállamaik, másrészt a Tunéziai Köztársaság közötti társulás létrehozásáról szóló euomediterrán megállapodáshoz csatolt, a Tunéziai Köztársaság uniós programokban való részvételét szabályozó általános elvekre vonatkozó, az Európai Unió és a Tunéziai Köztársaság közötti keretmegállapodásról szóló jegyzőkönyvről az Európai Unió nevében történő aláírásáról és ideiglenes alkalmazásáról (HL L 96., 2015.4.11., 1. o.).

⁽²⁾ HL L 97., 1998.3.30., 2. o.

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

Az egyrészlől az Európai Közösségek és tagállamaik, másrészlől a Tunéziai Köztársaság közötti társulás létrehozásáról szóló euromediterrán megállapodáshoz csatolt, a Tunéziai Köztársaság uniós programokban való részvételét szabályozó általános elvekre vonatkozó, az Európai Unió és a Tunéziai Köztársaság közötti keretmegállapodásról szóló jegyzőkönyvet a Tanács az Unió nevében jóváhagyja ⁽¹⁾.

2. cikk

A jegyzőkönyv ⁽²⁾ 10. cikkében előírt értesítést az Unió nevében a Tanács elnöke teszi meg

3. cikk

A Bizottság felhatalmazást kap arra, hogy az Unió nevében meghatározza a Tunéziai Köztársaságnak az egyes uniós programokban való részvételére alkalmazandó szabályokat és feltételeket, különösen a folyósítandó pénzügyi hozzájárulást. A Bizottság tájékoztatja a Tanács illetékes munkacsoportját.

4. cikk

Ez a határozat az elfogadásának napján lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2015. október 26-án.

a Tanács részéről
az elnök
F. MOGHERINI

⁽¹⁾ A jegyzőkönyv az aláírásról szóló határozattal együtt került közzétételre a (HL L 96., 2015.4.11., 3. o.) számában.

⁽²⁾ A jegyzőkönyv hatálybalépésének napját a Tanács Főtitkársága fogja közzétenni az *Európai Unió Hivatalos Lapjában*.